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FIUBA 19-12-13 Analisis Matematico II (61.03, 81.01) Integrador - Tema 1

Indicar claramente apellido v ntimero de padrdn en cada hoja que entregue. Todas las respuestas deben

estar debidamente justificadas. No s aceptarin ciloulos dispersos, poeo claros o sin comentarios.
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Padrdn: ... Codigo materia: ..o CUNSOT

1. Hallar, analiticamente, la distancia minima entre el punto (0,0} v la curva, contenida en el
primer cuadrante, definida por la ecnacion diterencial 2ry dr + 22 dy = 0 que pasa por el
punto (1,2). Graficar la curva.

2. Hallar ¢l drea de la porcién de superficie descripta por 2 =27 con y < z, 2 < 9 — 2% en el
primer octante,

3. Sea F(z,y,2) = (3, flz,y, 2), fz, y, 2)) un campo vectorial C2{R?). Verificar que la cireulacion
del campo a lo largo del perimetro del (ridngulo de vértices (1,2,2) — (—3,4,0) — (0,0,4) —
(1,2,2) es nula.

4. Hallar @ y b de manera que el campo Fiz,y, z) = (azy -+ 2, 27 bz + 2x) sea conservativo. Para
los valores hallados caleular la cirenlacion del campo a lo largo de la curva interseccion de las
superficies 2r + y 4+ z = 3 y 92% + 9% + 22% = 18 en el primer octante, desde (1,1,0) hasta
(0,0,3). Graficur Lus superficies v la curva,

5. Sea el campo vectorial f-'.'{:r, w,2) = {x*, 1}, 2) v 9 la superficie descripta por
z=ua{l - 4/x?+ g%}, z = 0. Hallar a > 0 de manera que ¢l flujo de F a través de S, orientada

de manera que su normal fenga componente z positiva, sea T.
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